



Фотовыставка «Мой Новый год!»

Новый год - это волшебное время, время подарков и чудес. Взрослые ждут, что же принесёт наступающий год, а дети ждут праздника, веселья и подарков. В новогодние праздники с 1 по 6 января в группе "Солнышко " прошла дистанционная фотовыставка " Мой Новый год ". Дети и родители приняли в ней активное участие. Они прислали свои фотографии, посвящённые их Новому году. Посредством фотографии удалось передать незабываемую атмосферу новогоднего праздника. Благодарим всех участников фотовыставки "Мой Новый год " .





